

## Glavni podaci projekta

Ime projekta::	<b>“Profesionalna i praktična za posao obuka za mlade 2”</b>
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta: € 9,988.05
Trajanje:	Datum početka: 03/08/2020 Krajnji datum: 31/01/2021
Implementira organizacija /	Community development and empowerment (CD&E)
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	Rr. Brigada 123 pn. Suhareke 23000 <a href="mailto:cdekosovo@gmail.com">cdekosovo@gmail.com</a> +383 049 759 733
Ciljna grupa:	Korisnici projekta su mladi od 15-29 godina, uključujući muškarce i žene, a uključivaće mlade ljude sa invaliditetom kao i manjinske korisnike u opštinama u kojima se projekat nalazi.
Partneri (ako ih ima):	N/A
Ciljna oblast:	Projekat održava se u dve opštine u opštini Malishevo i opštini Rahovec
Opšti cilj:	Poboljšanje lokalnih politika zapošljavanja i stvaranje mogućnosti za pravičniji pristup zapošljavanju kroz stručno osposobljavanje, prakse lokalnog poslovanja prema stalnom zapošljavanju i mogućnostima samozapošljavanja nezaposlenih i mladih spremnih za posao
Aktivnosti:	Aktivnost 1: Obuka i profesionalni razvoj inovativnog preduzeća samozapošljavanja, Aktivnost 2 Poboljšanje mekih veština (priprema ličnog životopisa, intervjua za posao, traženje posla itd.), Aktivnost 3 Profesionalna obuka za pripremu tržišta rada, kao što su računarski kursevi za Mikrosoft Office paket, veb stranica, Aktivnost 4 Organizujte poslovne prakse tokom 3 meseca, Aktivnost 5 Izdavanje brošure „Prava na rad i zapošljavanje“
Očekivani Rezultati:	Direktni korisnici će biti oko 82 korisnika u obuci, stručnom usavršavanju i radnoj praksi, uzrasta od 15 do 29 godina, uključujući muškarce i žene, uključivaće i mlade ljude sa invaliditetom i manjine u opštinama u kojima se projekat nalazi.  - Direktni korisnici stažiranja će imati koristi oko 8 pripravnika oba pola 18 do 29 godina tokom 3 meseca plaćenog rada u zanimanjima kao što su: krojenje, proizvodnja povrća i cveća u plastenicima, mašinsko ili električno, stolarija i stolarija od kojih će imati koristi oko 4 preduzeća od kojih 1 poljoprivredno preduzeće.  - Korisnicima stručnog osposobljavanja i napredovanja biće omogućeno stručno osposobljavanje: <ul style="list-style-type: none"> <li>• 30 korisnik oba pola, uzrasta od 18 do 29 godina, obučiće se kako da osnuju posao, kako da pripreme poslovni plan i kako da vode posao.</li> <li>• unapređenje mekih veština koristiće 30 mladih oba pola od 15 do 29 godina, obučiće se kako da pripreme životopis, motivacijsko pismo, ugovore o radu, apliciraju za posao, traže posao itd.)</li> <li>• 14 mladih od 15 do 29 godina biće obučeno za dizajn i održavanje veb stranica, profesionalnu upotrebu kompjuterskih programa itd.</li> </ul> - Izdavanjem letaka više od 900 mladih nezaposlenih koji nisu prijavljeni na biro za zapošljavanje biće informisani o mogućnostima koje će dobiti ukoliko se prijave kao tražitelja posla i rade sa ugovorom.